

郑事

1岁 母亲把1岁孩子遗弃了,为啥? 因为和老公吵架了 律师:可对母亲处以5日以下拘留

昨日上午,在南阳新村巡防办,不时有居民前来送饼干、面包等食物,这些食物都是给这里的一个1岁男孩的。
据了解,昨日早上6点左右,一位30岁左右的女子把小男孩扔在群英路附近的早餐店后离开。
郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

居民给小男孩送来食物

昨日上午9点,郑州晚报记者赶到南阳新村巡防办。门口站了很多人,走进去也是里三层外三层的。巡防队员彭爱军坐在椅子上,怀里抱着一名正在吃饼干的小男孩。
男孩胖胖的很招人喜爱,不管谁逗他,他都会笑。居民们你抱一会儿,

我抱一会儿,不时地还互相调侃。
“这个孩子这么可爱。他妈妈太狠心了。如果家里没人来领孩子的话,我们都抱走养了。”现场一位居民说。
彭爱军说,孩子7点多被接到了巡防办,不哭也不闹,很乖,大家买的面包和饼干,他吃得津津有味。

将孩子遗弃至早餐店

孩子是怎么到巡防办呢?群英路早餐店老板李永记回忆,早上6点,他刚开门,就看到门前有一位30多岁的女子抱着个孩子,“以为她要吃早餐,就让她进屋等会儿,后来那女人说要出去一下,让我帮忙抱下孩子。”
李永记接过孩子后,女子迅速

跑走了。
“我等了半个小时,那女人也没回来,我就报警了。”李永记说,女子还留了一个塑料袋,“袋子里装着几片尿不湿、一桶奶粉、一个奶瓶还有一百元钱及一张纸,纸上写着4个号码。”

夫妻俩吵架,母亲遗弃孩子

小男孩被接到巡防办后,巡防队员拨打了纸上留的4个电话号码,“两个打不通,一个停机,只有一个打通了,是孩子大伯的,他在广东打工。”
通过大伯了解到,小男孩父亲是驻马店人,母亲在郑州打工,夫妻双方在没有领结婚证的情况下,生了这个孩子。
前天,小男孩母亲把孩子刚从驻马店接到郑州,谁知,第二天夫妻俩吵架,孩子母亲竟然把孩子扔了。说起此事,大伯也很生气。
“本希望通过大伯联系到孩子母亲,前来把孩子接走,但她一直没出

现。”彭爱军说。
上午10点25分,派出所郭警官带来了一男一女,证实是孩子的亲戚。他们表示,很感谢居民们照顾孩子。随后把孩子接走了。
家长扔孩子犯法吗?会怎样处罚?河南扬善律师事务所的黄律师说:“根据上述事例,属于遗弃情节轻微,构不上犯罪,但属于行政违法行为,遗弃没有独立生活能力的被抚养人,依据我国《治安管理处罚法》第四十五条规定公安机关可以对孩子的母亲处以5日以下拘留或警告。”



居民送来饼干,孩子吃得津津有味。

3 胎胞 诞下早产三胞胎,夫妻俩愁坏了 仨宝宝每天吃的 就靠临时借村里人

一次诞下三胞胎,在许多人看来是喜事。然而,对于商丘睢县朱寨村的朱永帅和李娟娟夫妇来说,却喜忧参半。郑州晚报记者 石闯 文/图

三胞胎的降临喜忧参半

朱永帅和妻子李娟娟都是农村人,两人结婚后依靠种地为生,在农闲时节外出打工,家庭条件一般。
今年10月23日,怀孕8个月20天的李娟娟身体出现剧烈疼痛。为了保全母婴性命,医院很快为李娟娟进行剖宫产。
由于三个女婴都是早产儿,出现了呼吸困难等症状,医院一度下达了病危通知单。“宝宝出生后直接被送进保温箱,短短几天时间就花费了快

两万块钱。”朱永帅说,出院时,全家多年的积蓄花费殆尽,生活变得更加拮据。
“两个月前,俺爸修房子时摔伤了,腿骨折了,又花了不少钱。”朱永帅说,然而,他没想到,妻子在生完宝宝后没几天,突然出现胸闷等症状,经检查是心肌缺血、胸腔积液等,在医院治疗半个月,花费了3万块钱。“这些钱都是从亲戚处借来的,几乎借遍了,真愁人。”



希望爱心企业、人士可以捐赠奶粉

然而,一连串的问题接踵而至。由于奶水不够,三个宝宝只得早早地喝上了奶粉。
朱永帅说,三个宝宝还需要定期到医院复查,如果病情变化还需要继续住院,而这些都需要钱。“为了照顾三个宝宝,家里人忙得不可开交。孩子们一会饿了,一会拉了,我、爱人和

她奶奶是一手抱一个,有时候还要亲戚过来帮忙。”
“三个宝宝吃得越来越多,一袋900克的奶粉两三天就吃完了,虽然奶粉不舍得买贵的,但就这样一个月下来也得三千块钱左右。”朱永帅说,目前他和孩子的爷爷都没法去打工,家里断了收入来源,“三个宝宝的奶

粉都供应不了,每天吃的就靠临时借村里人的。”
朱永帅说,希望有爱心的奶粉企业或人士能够给他们家捐助一些奶粉,渡过眼前的难关。
如果有爱心企业或者爱心人士想要帮助这三个宝宝,您可以致电96678或者朱永帅手机13193407198。

2013.11.28

感恩

让不懂感恩的人学会感恩
让懂得感恩的人传播感恩

一个懂得感恩的社会,一定是和谐的

暖冬行动

大爱中原

郑州晚报 大型感恩特刊 传播向上向善

参与热线:67655388 67655039